                               PRIMJENA TOPOGRAFSKIH KARATA
prilikom kretanja po terenu:

orijentirati list topografske karte u smjeru sjevera

pronaći orijentire

odrediti azimut

AZIMUT- vodoravni kut između smjera sjevera i smjera orijentira (ili smjera kretanja)
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krivinomjer (kurvimetar)- sprava za mjerenje duljine krivudavih linija na karti                     [image: image3.jpg]



Nacrtaj skicu kretanja u mjerilu 1: 100 000. Stajalište označi slovom S, a orijentire odgovarajućim topografskim znakom.

a) od stajališta do dvorca azimut je 270⁰ , a udaljenost 3 km

b) od dvorca do izvora azimut je 45⁰, a udaljenost 4 km

c) od izvora do kote azimut je 90⁰, a udaljenost 2 km.

Nacrtaj skicu kretanja u mjerilu 1: 200 000. Stajalište označi slovom S, a orijentire odgovarajućim topografskim znakom.

a) od stajališta do škole krećeš se u pravcu istoka , a udaljenost je 2 km

b) od škole do crkve krećeš se u pravcu jugozapada, a udaljenost je 3 km

c) od crkve do kote krećeš se u pravcu sjevera, a udaljenost je 2 km.

Koristeći se brojčanim mjerilom na karti Hrvatske u atlasu izračunaj zračnu udaljenost između:

a) Zagreba i Varaždina

b) Splita i Osijeka

c) Rijeke i Osijeka

Koristeći se grafičkim mjerilom na karti Hrvatske u atlasu izračunaj zračnu udaljenost između:
a) Pule i Rijeke

b) Zagreba i Slavonskog Broda

1. Zadano je mjerilo 1: 100 000. Kolika je udaljenost u prirodi ako je udaljenost na karti 10 cm.

                                              1:100 000

                     1 cm na karti= 100 000 cm u prirodi

                                           = 1000 m

                                              = 1 km

               1 cm = 1km             10 cm= 10 km

2. Zadano je mjerilo 1:50 000. Udaljenost na karti je 6 cm. Kolika je udaljenost u prirodi?
                             1 cm= 50 000 cm

                                     = 500 m

                                    = 0,5 km           1 cm = 0,5 km   

                                                              6 cm= 3 km

3. Udaljenost između dva grada je 5 km. Kolika je njihova udaljenost na karti mjerila 
     1: 25 000.

                1 cm= 0,5 km

               X cm= 5 km

        5: 0,5= 20 cm      
4. U kojem je mjerilu izrađena karta ako udaljenost od 1 cm na karti odgovara udaljenosti od 1 km u svarnosti.
5. U kojem je mjerilu izrađena karta ako udaljenost od 5 cm na karti odgovara udaljenosti u stvarnosti od 100 km?
